Ov oI5

CLS series
2125, 6140, 0160, 3180, 2200, 3250

()
—
€
N

Hr s R IR H A AL -9 T R RIZE L 22ay 7 ) v F

W)—-ZINYT—23a>

781

()
—
[<p]
—_

(]
-
-t

=l ol o
=l =gl ™ =3I
[—RIF=RIE=2 0 KR

=
—
oD
o

=
=
—
=)

25059 —f | vy 8A
sz ||FB] ps ||zsav|| 727 meh 2ro-s
VoE —— A#E(mm)
Sw NS (kN) (mm) @
125 84 | o =
140 | 105 | = = X[
1600 £=
T 160 13.8 &
180 | 17.4 | BX Pz TI)E(ED'J
200 21.5 | 2000 E 2
250 | 336 | iy



FEFELEWIEREELLE & T

| FENCK DOV I RIMEEE

I 7 DOHHEHER X o ISHH SN TINVT E,
Y= a7 IVEARIL b GRERERIL )
ZRLRALZEICKY . OV BRI TR,

¥ AT VBIRARIL

ol

© D

OvoRMI7PDEIC

HEZRITICK WVBE

O oREEE TL—+M ) S ERMT D
ZEITEY. EREEADKS® KL ITHL
WEEERLE L,

ImAEOY Ih e gE
YT DEENTNOBEIC L EED
RENHBONET,

IZEHMEOYSIZYEH
TJL—FB) VI8 AEMIISEDTET.
ERTEEHE (1t —15%)
F-EBROBHFREERY .

B2taE1R, (YLt

Ovoo )5

CLS series

2125.0140.2160.
2180.0200.2250

-
-

e~
BA—40%) 1;$$$;

\ o™

782

| ZELIRFT

MEFEEICENLTL—F 2 1 —0FAICE Y.
BNWAME, ZELIEREHZHRBLET,

O
:

Avo 1=y MHA
AAYF
TL—FBIU YR Y F =
BEIDIEICKY, Avyodz
Y NTL—FEZ b)) DFEEDIR
RBAEZAYFESE L TIRE TR,
Ovyoa1z=vyhk

| AT AR EE
OvoEZ&F—|CCOYIIZY MTL—F
EX ~>) DIEENRRES KU R EDERIRTD
HERHAABECT DT, AT FUVADMBERE
BIEY,

flEic@EL =0y o5

INBIA— R RAYF
B AT A

g o 2T E N — h A U F
lU DRI DR 75 £ LT
@ BIEEA— R Y F
D-M9Z!, D-MO[JWZ!, D-M9[JALZE!

BESA PRIV F
D-A9Z!

17— I)LE—7J1BE
ZREZHRTH I ETCOYVILITH D,
ZER/URVCERRIEICERET A NICEEER
TZEET,

h - =
| BERIE
BOHLI DT Mo BIFENRE S 1—RILID
T ORI & BN DR,
- [ 2TYTh

Ez k0w R
%S\VC 788

(ar)
—
C—
N

D || D
==
D=

(2]
-
-

OIN=
=
=S

O lix]
~ 1=
[l | N

(]
-
o

= || =
— || =
— || o
o || o

X

BRI
XO

=l



CLS series
BIEDETE S

N xr
AEE
DBEHOBAREABZENESIC. BFRE— KTV hO—
ST, BEOLBEEHEBEBHN ETEH LOICHEL
TLEE,
BEH. BEBEEEIE. BEOBSHLAS, 2BEERES
BELAELTEHBHEOIETT,

Q) F2 NO—2 £ AFOBEERH R DIBE (ERIES)
3. BEOBEEROSEREICHNTI S,

.

viiwl

B DBEER

B1)

)

vy
ZhO—2

QUTFICRTREASLOREFIEITEEIE (BEPDIESE
LtZ20) TORAZEARE LTRESEERLTHNET AN

ik

wERE DTS |

EFHLEBEDOY TBISEB T XL F—HERLALRE |

TOH, OVvIZERTIBEEORREFEEIL. EREN
&KW P.7857 5 TEI~TINERAER V=100mm/sDATH
BZLRELTHEREZIT DTS,

[FIEM |

BEOBEE © t(s) EIBEER  st(mm) MOEFOE< &KX
BRE : V(mm/s) &RDET,

EROBBARE : VERDET, |

5201

50

40

30

20

o \
g . 100
=i i
g s 12384
% 2T = Q\Boos(
® | [ ——600st
: T
o | 300st

05 —1 200st

04 1

0.3 | 100st

0.2 i

0.1 L 2

100 200 300 400 500

BAEE : V(mm/s)

[(FEA | >V 9F1—TORBERHET. |

BRERGEERENNS TS TEEIRL. FIEATROIBAHE
ELEFEEDRRZROET, ENXRLULEDSA2DF1
—TRABEERLET,

| CEEL:

Ov FEAKERA
(XHA RTRIITDZ L)

| | ERES |

| EHED |
- B EE  m=320kg
- BENEERE : st=400mm
- FBEDBSRAS © t=2s
-BEFEMS EETE=0v REIEAEER
- EAES  P=0.4MPa

FIEl : 7> 701&0
BEDE RRREEZRDD,
SBRAXEEV=280mm/s
FEA : TG EEREALY IS T REIRL. FIEATX
HIEBRAREV=280mm/s&. BREIEEmM=320kg&E D
RTmdkt)
S.@140—-CLS140l0 EDF 1 —TARERITRE,

784

O

0.3MPa~ J57[2]

0.4MPa~ 95 7(3]
{0 5WPa~}—» 5570

@E

Ov FElHAAEaRE
O R5AKAETSE

0.3MPa~ 45 7[5]
0.4MPa~ 55 7[6]
0.5MPa~ 95711




nvosuvy CLS Series

g e —
BEJIST
95 7(2] 0.3MPa=p<0.4aMpa  Z 5 7[5] 0.3MPa=P<0.4MPa
4000 1000
200
3000 200 2250
2000 el 700
600
2200 2200
A 2180 500 CLJ2
21988 2160 2 100 2180
£ 600 £ CLM2
700 2140 = 2160
1 600 2125 I8 300
sy 500 w
€ 400 b 2140 CLG1
g g
300 200 2125 CL1
200 MLGC
100 100 CNG
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BARE : V(mm/s) BARE : V(mm/s) MNB
95 7(3] 0.4MPa=p<05MPa ¥ 7[6] 0.4MPa=P<0.5MPa ‘CNA
4000 2000
9250 CNS
3000
2000 2200 3250 CLS
2180 1000
900 L
2160 800 2200 c Q
— —~ 700
g1888 ﬂ::g 2 600 2180 RLQ
4]
E %0 € 500 2160
600
B co0 B 400 2140 MLU
@ & 0 F=== o125 =====%4 LGP
300 I
200
200 | ML1C
|
|
(6]
100 100
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BARE : V(nm/s) BARE : V(mm/s)
95 7(4] 05MPa=p T I7] 0.5MPa=P
4000 2250 3000
3000
2200 2000
2000 2180 0250
2160
“::g 1000 2200
91988 = D 89 0180
e 800 = 700
E 700 E 600 2160
E\M ggg E"”H 500 2140
I 4
B roo % 400 2125
i g
300
300 ‘D D
v IENIEE
& Bl
100 100 fBDJ
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500

BAREE : V(nm/s)

BAREE : V(mm/s)

785



Ovofto) 0y /E8-ROY K

CLS series

0125, 9140, 3160, 3180, 3200, 3250

BARREE
eVl CDLS L 125|_ ]-[100[ ]|-[M9BW] |-[DIM9B-
SaA— b »r—r?l — LH —
P % A1 YF Ty N
WEAR) F— AL O L TBAZAIT | nyvazybma-taqvz
BXHEE mWES | RC (BB 7 b2 VFEL | e
EoS — = (mEs [ A2 vFRL |
B HAF N NPT XEAA— MMV FRBIITE -
5 S TREL SN, YERA— k24 U FRELTR
L J— b TF | © . £YTEELS
F [OVRRAIDSUSR Sy F—bRAYFIEELS
G [~ RIS TF Sy 20—2 (mm) ®EE | 2,0 | 6O o1y MR
c| —urLERR PI8TE TSR L, S | 1o |\ (&S [Wakl — (1 vFBL)]
D —WoLEZR n n4s 1 l D ] HWANE ‘
T | BEVFNSZHAUE o F1—THER ISV
F1—THEe [R5 [ (2Av76UA A 1vFR] [ G EEE TP
N - F1-—JHE 125 | 125mm | 125mm EALAE WERE—R o | A—F— AL Rittge
i = [t vFBLU[A—rA4vF | [140 | 140mm | 140mm mRE | mEL UL SoM | HMIIP.78TEISR
0125~@160 |7V IF1-T7 PiF1—T 160 160mm 160mm e N DRV Y KIS,
mie | 0180, 0200 |BF1—7 |~ 180 | 180mm | 180mm ||ZY¥FY R [OvF@o v 3o
9250 #$Fa1—7 — 200 | 200mm 200mm H |~vYREoYoa st
F_[0125~0160 | #F1—7 250 | 250mm - MERIED 2 DU EBERBIBEITE T T 7AY MEICRRL TS,
)G BRA— N XA YTF d— r 240 FEEORBAEIE. ~P.1719~1827E TSRS,
] e —Rag [= Y T AAUFRE | U—Fgesm) 70047 .
i ot muL 5| BRE bC AC 540 Al KA @R MU 0| Jvy | BRRA
31& (NPN) M9N = e e/ O O
oo 38N | 2av [PV Fuee T — T e @le@lo] o |P®
L I T2V M9B = ® @ @e/0O| O
"fg ' — — [100v,200v]  J51 — e [—|e/0O] — —
= 5—3FI 38 (NPN) 1oy G39C | G39 — === =
7 SSLS 218 K39C | K39 e e e Dl
| B[ 3INPN) v 12v MONW | — ® (@00 O |icme| 5
2 | BWERCBER 31 (PNP) ' M9PW = ® @ @e/0O| O
15 218 24V | 12V — M9BW — ® 0/ O] O
* Jax 3% (NPN) v 12y M9INA = O |[O]e]O0[ © _
TR B S (2BRR) 3% (PNP) ' M9PA = O |[O/e]o] O
28 12V M9BA = O [O|e|0] ©
DRI CBRERR) 452 (NPN) 5V, 12V F59F = ® [—|[@|0] O [icEm
P = BENPNRZ)| — 5V — A96 = ® [— (@ | — [icmm| —
# 7 12V | 100V | A93 = o [— o | — =l
G, B 5V,12V[100VEIF| A90 — ® |—|®|—| — |ICEE| .
|l~ —_— 100v,200v] A54 = o | oo —
5—IFI 21 24v — = A33 e e e PLC
N 12v
3 SEeA AN e e e e e I DY P
2 DINGEF — A44 — === = oLC
PHERQERR) |JOXYE — A59W = o [— o | —
XU — KgESRS T m (B)) MONW  OEIDEESA — h2A v F ISR EE LY ET,
Im- () MONWM s | sossiy Lot & SBRITEER 4 — bR A v FhidY) $ TOTHMIE, P802€;%5”<hét\
3m-- (@) MONWL 3515 v 59— k21 F DML P.1784.1785% 72
5m @) MONWZ  xp A9C], MOLT, MOLIW, MOLIALEIZ— b 21 5 13, H%IHin(*’fﬂﬁ)t&UiT
Ow&a1=w B/ BEA— k21 v F (=12 UiA— R 21w FRAISEDH BEREEBYET,)
; U—Rig [= BREE e D= FgEa (m) I
BE | mul |p| ERED BC AC | T PATYTRE Gremmliapuln] 2
g S8 (NPN) 5v,12v picH ® 000 ca|yL—
AR 2T 5| 318 (PNP) — M9P e @00 PLC
goxy | | 24v [ 12v M9B e (e0[O] — TV —
aiES EI= 5V, 12V[100VEAT A90 O | —|@—[ICEE [UL— | L o2qvFu aim
F— 2L YF B 12v_| 100V A93 o [— @[] — | PC | mEEMenUET,
786 ZS\NC



der
e

F—5— XA Rt
(##-P.1829~1954% ZBBL &)
/WS
Ov RERRES
R— MIBERORS
—XC14| 5 =AY EEORMIEZEE (125, 140, 1600%)
—XC35| J1)LRUL—/¥F(125, 140, 160MDH) *

RS
—XAO
—XC3

ovorsyvygs-rovk CLS Series

) Tt

F 31— 7P (mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250
P RE ()
ERRE =g

L 1.57MPa
(REEFIES [oyMPa,

o 0.97MPa
BSEAEN O TMP CLJ2
BEFEAES 0.08MPa CLm2
EHEZ b U®E 50~500mm/s** CLG1
owyay »Hh)

BERESLY H— R ZAYFHEL :0C~T0C . .. oo, | |CLT
EERRE A—h2AWFH :0C~60C L REREZE)

o ~250: 70, 251~1000: 744, 1001~1500: 38, | |MLGC

APA-vRSORER 1501~2000: *22, 2001 ~2400: *25, CNG

rara EAR. 7— MOV BTSSR AY KBTSV SR,
IR CWHLERF SIS LE AT B hS A NINB

XENI3e 180, 820074 — 21 v FHIDIFE,
¥XOVIRBOER b RE, BYAE EREAICKUATOHENHY 7.

0w 21k

¥@180~025013 31V R L—/ \ZHEEAE

F 1 —TAE (mm)

125 | 140 [ 160 | 180 | 200 | 250

D
=
(7]

O EKxl
g}
DH

Ov o8 279 0w o HEOY )
0w SBIMES 0.25MPall £
0w SBIRES 0.20MPal{ T RLQ
BEERES 1.0MPa
Ovo5sh A MLU
RN KN 84 | 105 [ 138 | 174 | 215 [ 336 | [ m
K T DBREIIHTP. 78O TEELTLIES L,
SILHEE .
B mm VU /91 I\D—aﬁ ML1C
. AR N EE(mm/s) S mm
W T ktEE — > — S ek =3
L s =50 =50 F1—THE PILIZYLAER HEEEE
, IV E A SR VEDA e
] o5 | 210 | se0] |rasme|E R TR RS S
S5/ KT $BEHP=0 5MPa (m) - M0y REI75 VR whhsoavg, |1V TIYOR
EFHEE o HEED LR N N N
B B 125, 140 ~1000MF ~1000MF ~1600MF
AEEE O0RIDEILIED/ NS Y FD&EAfE 160 ~12000F ~12000F ~1600F
180 — ~1200MF ~2000MF
I;‘{!ﬂl:l
FEEENE R 200 — ~1200F ~20004F
E?f.@bﬂ)lFD-7%E255@L3%2%§EW§%§U)W% 250 _ ~1200l0F ~2400L0F
ROET.
F21—TAE(mm) |52 ~O—2 (mm) . N
B - A R 2L Y F DB A— KR A
180 1569 ,/IJ YFAPA—-IK/ ) FRTHER 2 O 5% (P.800)
D) TBA— A Y FF(BARE) zrsmrsi.
200 998
BT : mm
2% 818 FI—TWRE| EAFAY KBT5U IR —LILERR
1—TRE LAY VIR~ A M Oy RMElS S T
(mm) SWILERR. B M SoA R I MR RS2 IR
#—= b2 A Y FRDAERIZDNT D-[]
—P.799~802%& ZBBL L&\, 125, 140 ~10004F ~14004F
- A= b2 Y FRGTERAZ hO—2 160 ~ 120047 ~ 1400447 -X[]
A= R R4y FEERGIE (R fO—2 180 ~1200MF ~1500MF =
;;é‘:tﬂﬂ@&wﬂm%é 200 ~ 998U ~ 99814 -XO
. [e)
. . 22000155 : 998~12002 O | 22000155 : 998~15002 ~OI
FRAVFBARRHRR B5 | SoicamiaunHLiT. | —s3CHRISnRLIT.

O

SvC

787



CLS series

BIXFEE /Shsmom S INSDIE
F1—JpEmm) | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 = v \oHE SERERE
T — RNZED CS1-L12|CS1-L14|CS1-L16| CS1-L18|CS1-L20{CS1-L25 J FAaaQry—mR) 20T
Oy RAITS VIR [CS1-FL12|CST-FL14|CS1-FL16|CS1-FL18|CS1-FL20|CS1-FL25 K My —R > *110TC
Ay RIS OR [CS1-F12|CS1-F14|CS1-F16 | CS1-F18|CS1-F20({CS1-F25 XY NSHEEODESEAEBETY .
—loLEXRF CS1-C12|CS1-C14|CS1-C16|CS1-C18|CS1-C20|CS1-C25
—Io L EZFE) |CS1-D12|CS1-D14|CS1-D16|CS1-D18|CS1-D20|CS1-D25
F1 T7—MEEETIEIXDR. D) VI 1ARDIBEICIE25TERE LTS S0,
E2) 9125~@250m0OyY RAIZZ VIR, CS12U—XmAYI 2 Na—oB7
SUTERFBALTNET,
A3 IO LERFICIE. ZLEZBEY. EIEY 27) W BEIRENE T,
TEE8
) e | ovEm | Avrm — =1 wo
RAREEEES xR TN | SSUSk | 9SVUm | sLERE | SLERE |FSoAUR
BEERE | SLEAAES - - - - — ° —
O RSIRT v~ ° ° ° ° ° ° °
e ° ° ° ° ° ° °
F7ay — -
L vonTatohEe A e ° ° ° ° ° °
S ° ° ° ° ° ° °

XABEEDEREIVUTIEEIP. 7972 T8RS0,
¥XOY RERT Y bE—UF VoD aAU b ZIFYoILTaA Yy b aHBT 25513, P.798% ISR IZE .

BEXR/( muEasri—Joss (7 : kg
F1—Jm@Emm) | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250
Ov-1—w NEE | 9.40 |11.37] 16.93 |26.20| 36.4 |61.70

wag, | 2349]28.30(40.87167.30( 75.46] —
A (24.96)(30.11)((43.08)|(63.91)(82.01)((138.94)
~ |25.12]30.82 4367 |61.50|80.34| —
7= |(26.50)(32.63)|(45.88)|(68.11)(86.89)|(148.44)
= —ew, |2617[3330]47.26|67.13]87.37| —
7 | 777Y% 127.60)35.11)(49.47)((73.74)(93.92)[(160.78)
=
g _ | 26.56]32.59 | 46.36 | 65.69 | 85.36 | —
= —WILERR |58103)(34.40)[(48.57)[(72.30)/(91.91)[(157.33)
—WoLE 2| 27.02(33.34 [ 47.21 [67.37]87.39| —
ey 82550 |(28.49)|(35.16)|(49.42)((73.98)(93.94)|(160.52)
fs—opog | 2762|3403 48.27] 68.46(89.45| —
F=AH |(29.00)((35.84)[(50.48)|(75.07)(96.00)((166.78)
_| 1771196 239|285 342] —

1002 -7 4U0BERR | (5 66)((3101)|(3.58) | (4.95)|(5.75)|(9.08)
& | —WFvoL | 091 |1.16 | 1.56 | 3.07 | 2.90 | 5.38
E “WFyoben| 1.37 | 1.81 | 2.48| 4.74 | 459 | 9.22
& [Ovr%EFvh| 0.16 | 0.16 | 0.23| 0.33 | 0.56 | 1.01

=A% (B) CLSL140-100  Eu@s 30.82(7— . 0140)

BisFEER

EIEE

1.96/1002 bO—2

DI O=2--1002 hO—2
30.824+1.96%100,/100=32.78kg

TL—FL/\—
TL—FERrY

2TV Th

=t

==

ROALY T b

O JKRE
(T7HEBE)

788

[ OvoRRTI T

\ JL—F2a—FRILY

O JRRE
(T 7 H4a85)

27yrr/Ovo#EHsny o)
TL—FEXNANIZRTYTRIZEY . LIN—%
NURBOALS YT hEEEESEEY, ZOEEN
3. WADOHEMRICKW TL—F 221 —KRILY
EZRIE. TL—F 21— (FALTKRKERAT

EX Oy Rze@irnyoLEd,

Ov IR, BRAR—-MIZIEZHIET S
TL—FER AR TITAICHRL, L=
ERLET, TDfeH. TL—F21—RILIEE
Fetdhhe<e), OvIEmBLET.




ovorsyvygs-rovk CLS Series

LJ2

BEE

LM2
|
Ol
MLGC
CNG
0180,0200,0250D185 HF1—TDIBE MNB
1B ER 1B ER
&5 EBERE ME = E5 BB i) = 5 ‘CNA
) N TR . FNIZOLEEEY | FVIF1—JODBA
T #-A TNI=ULER g e 42 | BZbY e HI1—JTDEE
P iemiag FEEWER 43 [ Exb>OvE REH waonLAv+ |CNS
S—UOEE e e e 44 | I #k 2822 (0125,0140,0160)
- . " B2H77) ¥4 (0125,0140,0160) 45 | Tva HEas
38 | AZARTYZY-A BeiR FFE(0180.0200.0250) 26 | /NILTHAER B CLS
4 | Z5AFTYiv—B BRiE Y710+ ol daTB) 47 | 540V E REE 1=20 cLa
5 | JL—%21—hLIA | JOLEUTT B BHLE 48 | 54O0v EFv b R EEBHIO0A— ~
6 | JL—*oa1— BHEEY 49 | NHES iR BE@mI 04—
7 | moALIY I 5 50 | @A E sontyJ7om | 2esnsn<—F |RLA
8 | FJL—FL/i— SOLEYT 718 | BROOA— K 51 | NFES iR BESEmoO04A—F
9 | 9vyit— B8 BRIOA— b 52 | sy avy oA FEFESBHE sonx—~  MLU
10 | ——FMRFYDY — 53 | svyoar U UB T BIOOA— R
11 | ——RWRFYDY — 54 | JyoaviLT EERT RRE_U7L 5% |\LGP
12 | Zbw/x LSz il BER-_VTIAYF 55 | #40v R#zg) v [EFESH 1 2@RENVJA M)
13 | 7SvRbRoUa— | JOLEUTF U | EATOA— K 56 | 9IFULY Tl T IF1-—T0BE
14 | 512 ES N8 FEWOOA— K 57 | WA — WENEREDERE ‘MHC
15 | UFv b EE ] FEROOA— L 58 | EXFo/NwEy NBR
16 | A/5— $ER EEEHRIOA— 59 | F1—JART Y NBR
) e 60 | 7A1N—UTT NBR
17 | pr-EERER i 61 | Zvoavnviy NBR
18 | AN—EERRI b COLEUTF UM | ZvTibXyF 62 | Oy RNyF» NBR
19 | FL—*%F1—7 FINI-ULEE | BEREILVAL 63 | EXFu/NuFy NBR
20 | FL—*ERFVA REE = 64 | NVTNuFY NBR
21 | FJL—*EZX B FII-OLEE SOA—Fk 65 | F1—JARTYE NBR
22 | BR FNIoLEE | BEFILTAE 66 | EXFVART YR NBR
23 | RFUvIAS— FIEI_ULESE | BEFLVAN 67 | BIWART Yk NBR
24 | FL—%27YD B BROOA— N 68 | AA FHRT Y b NBR
25 | 51%B KDLy TL 69 | aMILZIL—N o EE (0180, 0200, 6250)
26 | W& - ([0y71 ) \ARARREDED) 70 | AANRIL—INRILS | FILE O LEE | B 080e0 a5l
27 | EX& mRIEHE R IERE
28 | v—H— 1hihe E] TR/ INYF Y b
2 15*57‘/" b B F1-JREmM) | FEES mE
- ==
31 | FL—%#F1—JETRRIE | JOLEUTF M | —vTlbAvE 125 CLS125-PS
32 | vZa7VBRERILE | SOLE) I8 | —uTIAUE 140 CLS140-PS
33 | BRI TS T8 — BEHHIOA— ~ 160 CLS160-PS FRFES60. 62. 63,
34 | BIHB FILIoOLES 180 CLS180-PS &, &, a0tk
35 | BIREEARL L SOLEYTFUE| vl Ay 200 CLS200-PS D-[]
36 | A=y hFEEAYAOY K ot 1=7sn0 250 CLS250-PS
37 | &Fvk el —VTXyF HCLSY)—ZOO Y JEIE 1=y FTORBNBFAICHoTAITTOT. XA | N[
38 | 95/\1ES A58 U AvE HRO/ Y F YR DU IBOZEL D ET, 3
39 | Ov FAN=— [EFESHR REER X/ F Y M6, 62, 63, 64, 6, E)H Tty MO THEUETDTE =
20 |~ Fhrie EEER Frr S INEDFEESICCFRL T LS, 5!
i Lonon . YT [T Xf;g()#)‘/?ﬁ_}yé\éb%;%éy—ll\wﬁ(0125~160L;4Og\z180\200L§509\0250 -XO
i BRMIE | RAVOLAYF (01250250 SN 2N 5 OB EI FRAEITERL T S,

O

J)—2&&:GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g)

SvC

789



CLS series

SN THER
82x%./(B)
BC
4 \s
®
‘ V= PIVBRURL MR IR TS St 6C ., BPRCIPLOL
2XP(RC,NPT,G) /(HDEH%‘CD'MEW)
SOPZZi=
N A ﬁm* axd N | 761
\ =1 N l
MM T S N
' ﬁj}‘:"**ffff%@} B | @ g°
|
w Sla i @ t
w & o} @ — — 1@ — =Pl f%—
|
@)
==l o | @

AL
A N N T c
S+zbO0—2% M B
Zz+z2+0-2
BW
2180, 0200, 6250MDI5S m
o
Q
h+¢
_ = B3+ RTMB
2Zi+¢+2 hO—2 (74 R NEER)
(mm)
ﬁ(;ﬂfmm x#%é@@ A |AL| B |BABB|BC|BD|BE/BG|BY|BZ|BV[BW[BP| C | D | E |EA| F [FA|GAIGBIGC|H| J |K|KA/M| MM | MA |mMB| N
125 |~1000]50]47[148] 75[18 | — |— | — | — 1100136 | — |— |1/4]115|36] 90{59]43 |14 16 [107] 58|110M14x16]16]31 o7 Msoxis| — |—|35
140 |~1000]50]47[161] 78|18 | 3 30| — | — |110)146 | — |— |1/4]128]36 00[59]43 1416 [114] 64[1T0Mi4x1:6]16]31 |7 Maoxis| — |—|35
160 |~1200|56]53[182] 9523 | 5 |46] — | — |132]160 | — | — |1/4]144]40] 90{59]43 |14 18.5130] 741201615 17|36 0sMsex1s| — |— |39
180 |~1200|63]60 (20410636 |— |— | 16[118]167)1% |5 |30|3/8]162|45[115]70]48 |17 [18.5]149] 86|135\M18x1.5]20(41 |35 |Maox15izx1.79 25|39
200 |~1200]63|60[226[124/405| — | |21 [131]187]o16 |5.5|34|3/8182]50 15| 74|48 |17 [185]165] 97]135M20x15|20[46 |35 |M45x16)M16%2|31]39
250 |~1200]71|67|277]152)58 |— | | 351552376156 |42 |1/2[225/60(140]86]60|20[23 |200[117]160]Meax 15| 25|56 |41 5[MB6x 2|M20x 25| 41|49

(mm)  DVINDT (mm) FA—FXLYFFHDBE (mm)

F1-THE F1-7HB |27 ER F1-THE [AA0-V8E| o [VT/STR| DTS
o |P[S|T|V|W|zz it s R R R LN 2 ~2 o | 1Sz | 2z,
125 [1/2| 98| 5 |30| — |5 125 [30~1000] 75|40133|022h0-7 [368 125 |~1000| 98| 345 |368
140 [1/2| 98| 5 |30 8 |5 140 [30~1000] 75|40 (133|022h0-7 [368 140 |~1000| 98| 345 |368
160 [3/4]106| 5 [30] 9 [3885 160 [30~1200] 75|40 [141]02200-7 [4095 160 |~1200|106| 388.5|409.5
180 [3/4(111)— | — | — [448 180 [30~1200| 85|45 [153|02241-7 [466 180 |~1200[115| 452 |470
200 [3/4111|—|—| — |48 200 [30~1200| 90|45 [153|022h2-7 |486 200 |~ 998[120[ 477 |495
250 | 1 [141]—|—|—[5195 250 |30~1200[105|55 [176 0172007 [59%5

790

O

SvC



ovorsyvygs-rovk CLS Series

#MrE7—Mz/(L)

_...BC
AT
I CLJ2
@@
1L S CLM2
x
bl CLGT
7 =1 7 VBRI R IR
" BP (Rc,NPT,G)
H BY S+2pO—2 I(Jh‘yﬁmm";ﬁrm cLe
N NERRETOY
A _K_F BB _BA O>J2Z2 hO—0DigE IR TS 01 = ’ "
M (510 KaR > ) T
AL MLGC
Y, DRRNLY |y g
FA_ o SUVER=F DT N
- -1/ GA l CNG
I ‘ ‘:‘Iﬁ, =i & | © ol B
‘ ‘ P~ o MNB
- 4x4 |
L | >
< N =k 1o -
w| al | v I 4 1 0 | _ I _
s '8 QI QX @»:% @ 1 L CNA
H'( = ‘
I
'—
—@MHKA /| el et =1 - & ‘ @& - CNS
|- Ll
vl |.x N RT N x| |y LX CLS
LS+2 hO—2 (¢ cLQ
ZZ+2+0-2 L8
s e BW
T INT(F 2180, 2200, 2250D155S RLQ
2 MLU
(]
T —— N
g e _ s N MLGP
— BE
| ML1C
¢ |1 ]MMA
) = HB &+ orvme
2Zi+e+2 b 0—% — (1 Fb LBRR)
(mm)
%1(;%)% Z*mﬁ@ Eﬁéﬁ;)w A |AL| B BABBBCBDBEBGBY|BZBVBWEBP| C | D | E [EA| F [FAIGAGBGC/H| J |K KAILD|LH|LS|LT|LX|LY|M
125 |~1400|1401~1600]50]47[145] 7818 | — |—|— | — 1oz |— | — |1/4[11536] oo50]aa]14l16 [107] s8l110]iex1s|15]31|19] ssloog 800z o7
140 |~1400401~1600[50|47[161] 7818 | 3 [30]— | — 1106 |— |— |1/4[128|36] oo|50]4a[14]16 [114] 6ai10]iax15|15]31|19[10098] 912 o7
160 |~1400]1401~1600[56|53[182] 953 | 5 46| — | — 132[ise | — | — |1/4[144/0] 90|50]43]14185130] 7al120]Mi6x1.517|36]19[106/338] 9 [i185 0.5
180 |~1800|1801~2000[63|60 204106356 |— |— |16[118/167]1% |5 |30|3/8[162]45]116|70]48[17 [18.5[149] 6[135M18x1.5|20(41 [24 12539810 132]20 35
200 |~ 1800|1601~200063 |60 2261241208 — | |21 [131]187}16 [5.5|34[3/8]182[50]1 16| 74|48]17 18 5165 97[135Me0x15|20[46 |24 132/418] 10 [150[38 [35
250 |~200001~2400]71 |67 277)152E8 || |35[155p37}s15l6 |42[1/2k25|60140/86]60]20p3 [200]117]160Me4x15|25]56 29 [160/538]12 [i8afkisat s
(mm) TvINT T (mm) A= PFXAYFHEDIBE (mm)
F1-THE F1-THE |A1—88 F1-THE | ANI-78R VAP vl
B MM | MA MBIN| P [RTRY|S |T|V|W|X|Y|2Z B e |t n| ¢ |2z o e 8 (LS iz D01
125 |M30x15 351/2|36]164] 98| 5 |30] —|45]20 383 125 [30~1400] 75|40 [133]021:0-7 406 125 |~1400 98 |298 383406
140 |v30x15] — |—|35|1/236]184] 98] 5 [30] & [45]30]303 140 [30~1400] 7540 [133[02207 416 140 |~1400 98 |298]393[416 |-X[]
160 |M36x15| — |—|39[3/4{45204)106] 5 |30] 9 |50[25 433 160 |30~1400] 75|40 |141]02310-7 |454 160 |~1400[106 ]335 [433/454 ey
180 |W40x1.6M12x1.75 25|39 [3/445 2281 11]— | — | — |60|30[603 180 |30~1800] 85|45 [163]02%10-7 |521 180 |~1500[115 [402[607]525 |'yr]
200 |Mesx15\M16%2|31]30[3/4[a5257[111] | | |60|30[523 200 |30~1800] 90|45 153[02%10-7 |541 200 |~ 998|120 |427|532]550
250 |M56x2[Ne0x25|41]49] 1 |55[328141] | | |80j40}6s8 | 250 |30~2000[108|55176]011Ai0-7 674

ZSVC 791



CLS series

AR IER

Oy rRIZS2 I8,/ (F)

BC
@ @ a
NIRE § T
._?@_ LI
; iy BP (Rc,NPT,G)
09 ZBIRA— |
BB V=2 7IVBIRRIL MIRA GC _ | (EREETOY 25
BA 7
Ovs2b0-opiga BRAETSI#%
—@EHKA (F10v K@ > Y) ‘
= M 2XPRNPTO)  ga axd o L Gé

MM

GA i‘)\/ﬁﬂf*$ \I* 4XQFR |

e N I
ﬁ”

GB

{DRY

e (o it - —-— 1

oE
oEA
2D
|
T
I
th
--|“ T T
?
I
|
|

=4 — T
AL,
A Kl F N RT N [M B
" N FX
H BY S+z2bh0O0—2 Fz
Z2Z+z2 +O—7
e IS 2180,200, 22500155 BW

BG BE

h+¢ 4xMA

221082100 = =N

~
|
@
Q‘g
7
)%
L

(mm)

FLTNET TR 705 A |AL| B |BAIBBBC/BDIBE[BG|BF|BY [BZ|BVIBWIBP| C | D | E [EA| F |FD|FT|FX|FY|FZGAGBGC H| J | K |KA/M

125 |~1400/1401~1600| 50|47 |145| 75[18 | — — | —[145[110]13%6 | — | — |1/4]{115|36] 90|59 |43|19|14|190[100[230[16 |107| 58|110|M14x15[15|31[19
140 |~1400/1401~1600|50|47[161| 78[18 | 3 |30| — | — [160[110146 | — | — |1/4]128|36| 90|59 |43|19]20[212|112|255[16 |114| 64]110[M14Xx15|15|31|19
160 |~1400/1401~1600{56|53[182| 95123 | 5

1
1
46| — | — [180[132]169 | — | — |1/4]144[40] 90[59|43]19]20236]1
1
1
1

1 1

1 1
8]27518.5[130| 74/120{M16x1.5/17 (36|22

1 1

1 1

1

1
180 |~18001801~2000{63]60[204/10636 | — 16118[200/167]1% |5 |30|3/8]162/45(115|70]48|24 |25265(132|320[18.5/149| 86[135|M18x1.5]20 41|26
200 |~18001801~2000|63 |60 [226[124/40.5| — 21[131225[187)216 |5.5|34|3/8|182|50 1 15|74 48|24 |25|280[150/335[18.5[165| 97|135|M20x1.5|20 |46 |26
250 |~2000 [2001~2400{ 71|67 [277[152[58 | — 35[155[275[237(2615|6  |42]1/2]|225/60(140|86 |60|29 |30(355|180/420[23 [200[117|160|M24x 15|25 |56 |30

(mm) T IND (T (mm) A—PFXLYFEDBE (mm)
s %W‘i MM | MA MB|N|P RTRY|S|T |V |wW|zz ’m}w@ MrEe|t|n| ¢ |zz 7"1(%”“% W ”Z“ij WZ’ZH
125 |Wox15| — |—|35|1/2|36164] 98| 5 |30] —|337 125 |30~1400] 75|40 [133]022:0-7 |360 125 |~1400| 98] 337 | 360
140 |W0x15] — |—|35|1/2|36 184 98| 5 [30] & [337 140 |30~1400] 75|40 [133]022:07 |360 140 |~1400| 98] 337 | 360
160 |W36x15| — |—|39|3/4[45204)106] 5 |30] 9 [380 160 |30~1400] 75|40 [141]022:0-7 |401 160 |~1400/106] 380 | 401
180 |Va0x 1 5|N12x175| 25|39 [3/4]45 228l 11| — | — | — 439 180 |30~1800] 85|45 15302107 [457 180 |~1500115] 443 | 461
200 |W5x15M16x2|31|39 [3/4la5 257111 — | — | — 459 200 [30~1800] 90|45 153|120 |[477 200 |~ 998|120 468 | 486
250 |MB6x2|N20x25| 41|49 1 |55 325141 — |— | — |68 250 |30~2000[105| 55 [176]0730- [584

792

O

SvC



ovorsyvygs-rovk CLS Series

NY RT3 VOR/(G)

BC
@ a
i CLJ2
EREIEIE §
e | | CLM2
?—T_;E BP (Rc,NPT,G)
ovoBEsA—F~  |CLG1
I Ge |mERETOY om0
BB  BA RIS TS T cL1
7= 2 T IVBIRORIL MR axd o
=EMKA M 2XP (Rc,NPT,G) D W&M,M ,74,7, MLGC
J; GA SUHR—F T%* 4xo !
MM e | N
-l 4 _ VAN | m| o CNG
| R ek
o N . 1 1 MNB
wlEel @ W S 7 ¥ — L@ &lojx| B E S s
ms! 2 ! | ! CNA
I . ' I
o =11 o | &9
-z | CNS
aL |l |IFA c
A K F N N 8 CLS
FX
BY S+z2h0—% FT - cLa
Zz+z2+0-2
RLQ
SH NS 1 200, 02 jge BW
v NS 2180, 9200, 925005 S =Y MLU
2
MLGP
(] N
sl 1 H T . o
@j == B3 ge ML1C
¢ f - -
he LN 4xMA
_ —_—— B4 SETMB
ZZiter A=y " GrRiiEeR)
(mm)
ﬁ(%;)m Z*f‘m‘mﬁ@ A |AL| B |BA|BB|BC|BD|BE|BG|BF|BY|BZ|BVBW|BP| C | D | E |[EA| F |FA|FD|FT|FX|FY|FZlGAGBlGC| H| J |K |KA|M
125 |~1000(50|47|145| 75|18 | —|— | — 14511101136 | — | — [1/4]115|36| 90|59 (43 |14|19|14[190{100{230|16 |107| 58{110{M14x15[15|31[19
140 |~1000(50|47|161| 78|18 | 3 |30| — 160{110(146 | — | —|1/4|128|36| 90|59 (43 (14 [19|20[212[112|255[16 [114| 64110/M14X1.5(15({31|19
160 |~1200|56 |53|182 9523 | 5 |46| —| [180[132]i6 | — | — |1/4]144]40] 905943 [14]19]20 b36[i 18]275]18.5(130] 74)120[M16%15]17|36|22
180 |~1200(63(60/204(106/36 | —|—|16(118200({167|1% |5 |30(3/8[162|45115|(70 (48|17 |24 |25 [265[132(320|18.5/149| 86{135|M18x1.5[20 (41 |26
200 |~1200|63|60[226(124[40.5 — | — |21]131225(187(216 [5.5[34|3/8|182|50[115|74 (48|17 |24 |25[280(150|335[18.5[165| 97(135|M20x1.5|20 |46 |26
250 |~1200|71 |67 (277|152[68 | — | — |35(1565[275[237(2%615|6 |42(1/2]225(60 [140|86 (60 (20|29 |30 [355(180(420[23 {200(117[160{M24%1.5[25 |56 |30
(mm) YIS (mm) A—FZAYFHDIBS (mm)
71718 F1- TR | IJRE F1- TR | AN o [T R[S
ol MM | MA MB|N [P (S| TV W2z M e |t n| ¢ |zz TR g SR D-[]
125 |M30x15 — |—|[35](1/2| 98| 5 |30|— (332 125 |30~1000 75|40(133|022p1-7 |355 125 |[~1000| 98| 332 355
140 |Ws0x15] — |—|35]1/2] 98/ 5[30] 8 [338 140 |30~1000] 7540[13302h17 [361 140 |~1000| 98] 338 | 361 -XOJ
160 |W36x15 — | |39|3/4106] 5|30] 9 378 160 |30~1200 7540[141[02h1-7 [399 160 |~1200[106] 378 | 399 a5l
180 |M40X15\N12x1.7525|39|3/4[111] — | — | —|438 180 |30~1200] 85|45[153[02h1-7 [456 180 |~1200[115| 442 | 460 X0
200 |M45x15M16x2|31(39[3/4[111] —|—|—[458 200 |30~1200] 904515302207 [476 200 |~ 998[120] 467 | 485
250 |M56Xx2|M20x2.5(41(49| 1 [141] —|— | — [568 250 (30~1200{105|55 |176|0.17Ap0-7|584
793
ZSNC



CLS series

SN TER
—Z L EZR(C)
BC
N )
a
\uy
@ BP (Rc,NPT,G)
8l || 0 ZBmER— ~
(MERETO Y 2R
BB_ BA GC
T IVBIBRIRIL b URERA HRRITI TR
_ Y_17 LGN b
=EDKA " 2% P (Rc,NPT,G) Do !
MM GA SUVER—F N\ _GA_ w hd
f A m__ 2CD7 H10 i~ | N
g» é{':'*f—f—f‘;'..- 81d9 ” | 6}3"‘
< - 4XJ/ |
w|Slat [ _ I _ | _ | | L - ¥ L _
ElE % or 4 e ° %isi_g_
=t~ I
EEr - — - iy |
I
AL FA T ox
A F N N_[CT/|_U c
BY S+zbO0—% L 0B
Z+2hO0—2 RR
2z+z2h0—%
ea = an BW
v NS 2180,2200, 2250D155 ==
>
m|
[ - -
S o
H3 e
¢ |t - - ]
h+¢ H N\ 4xMA
_ - 53 &m+omyMB
Zi+¢+2hO0—2 R (FARI NEZR)
ZZy+¢+2+0—%
(mm)
FI-JRENIVRE| p |AL| B |BA|BB|BC|BD|BE|BG|BY|BZ|BV|BW|BP| C |CDH10|CT| CX | D|E [EA| F |FAGAGBGC H| J |K|KA|L|Mm
(mm) (mm) GO
125 |~1000|50|47(145| 75(18 | —|—|—| [110[13%6 | — | — [1/4[115[25%3%8417|32231|36| 90|59|43| 1416 |107| 58[110|M14x1.5[15|31| 65[19
140 |~1000|50|47|161| 78|18 | 3 |30 —| [110[146 | — | — [1/4[128[28%3%4 17 |36-31|36| 90|59|43| 14|16 |114] 64[110|M14x1.5[15[31| 75[19
160 |~1200|56|53(182| 95[23 | 5 |46| — 132169 | — | — |1/4[14432731%% 2040281140 90|59 |43 |14 [18.5/130| 74[120|M16x1.5[17|36| 80|22
180 |~1200|63|60[204[10636 |— | —|16[118[167|1% |5 |30(3/8[162/407%1%°|23|50-3:1|45[11570|48|17 |18.5/149| 86]135|M18x15{20|41 | 90|26
200 |~1200(63|60[226]124/405 — | — | 21[131[187]216 [5.5{34[3/8]182/40*31%%| 2550281 |50 [115|74 |48 |17 [185165| 97[135|M20x1.5{20{46 | 90|26
250 |~1200|71|67[277]152/58 | — | — |35[155[237|26156 |42[1/2225(50731%°|30[6328:1|60[140[86 |60 [20[23 2001 17[160|M24x1.5[25(56 [110|30
(mm)  TVINSF (mm) =X YFHEDIBE (mm)
F1-THE F1-TWE |ANI-78E FI-TRE |ANI-VBE| o [T/ TRV
@m | MM | MA IMB/N|PRR S| T UV WZ2zz o | el fIh| ¢ |Zzz m | | Sz 2zl z 2z
125 |M30x15 — |—|35|1/2[29] 98| 5 [35|30| — [383]412 125 |30~1000| 75|40(133|0220-7 [406(435 125 |~1000| 98[383]412/406]435
140 |M30x15 — |—|[35[1/2|32] 98| 5 [40|30| 8 [393}425 140 [30~1000| 75(40(133(02200-7 |416(448 140 |~1000| 98[393]425/416]448
160 |M36x15] — |—|39(3/4|36(106] 5 |45|30| 9 |438}474 160 |30~1200| 75|40(141(02240-7 [459/495 160 |~1200[106]438(474/459495
180 |M40x15(M12x17525|39 [3/4|44[111] — |50| — | — [503[p47 180 [30~1200| 85|45/153|0220-7 [521(565 180 |~1200[115/507|651[525(569
200 |V45x15\M16x2[31|39(3/4[44 (11| — |50 — | — [p23[567 200 [30~1200| 90|45 (153023017 [541]585 200 |~ 998[120[532(576|550(594
250 |M56x2[M20x25(41|49| 1 |55[141|— |65| — | — [648[703 250 [30~1200[105| 55 [176/0.172+0-7|664719
794

O

SvC



ovorsyvygs-rovk CLS Series

ge

“WoLERR./(D)
4<BC
[=]
@ m
A _ ar
. o
@ ®|
g || BP (Rc,NPT,G) C
0O ZBR— k
(MERAET Oy VB3R CLGT
BB BA GC CL1
) L) VNG AL
B Y= 2 77)UBBRURIL b URERAS { ¢
ZEMKA M 2xP(Rc,NPT.G) Mot MLGC
|GA SUVER—R \_GA_ T
= T ] i 8 [oNG
gk A e IV ‘ Q} m| 0
‘ I axg A ! ©
g = N |l MNB
el Do s R e =
: CNA
=35 == o[l ]e CNS
AL || || FAL| T X CLS
A F N N_LeT LLu %Z
BY S+ hO—2 L OB CLQ
Z+z2bh0-=2
2Z+2hO0—2 RLQ
N o MLU
PAASN) 2180, 0200, 02500155
S MLGP
f il ML1C
3 e
¢ | .t - ]
h+¢ H N\ 4xMA
_ B+ IFTMB
Zubeb 2 b0=2 (FAFI BER)
2Z:i+¢+2 hO—2
(mm)
ﬁ(?ﬂ;‘)m Z*Em'mﬁﬁm A |AL| B |BABB|BC|BD|BEBG|BY|BZ|BVBW|BP| C |CDH10[CT| CX EA| F [FAGAGBGC/H| J [K[KA|L
125 |~1000|50(47(145] 7518 |—|—|—| [110[136 | —|—|1/4[115[2573%%¢|17|32133 90[59|43|1416 |107| 58[110|M14x15|15|31| 65
140 |~1000(50|47|161| 78|18 | 3 [30|—| [110]146 | —|— |1/4[128]2873%%*|17|36183 90|59(43|14 (16 |114| 64[110|M14x15{15|31| 75
160 |~1200|56|53(182| 9523 | 5 |46 —| [132]189 | — | — |1/4[144[3273°|20|40133 90(59 |43|14(18.5/130| 74[120|M16x15|17|36]| 80
180 |~1200|63|60 [204[106[36 |—|—|16[118[167|1% |5 [30[3/8|162/4073'®|23 50183 115(70 (48|17 (18.5/149| 86[135|M18x15/20|41 | 90
200 |~1200|63|60[226[124/40.5| — | — [21[131/187)216 [5.534[3/8|182/4073'%|25|5018% 11574 |48|17 [18.5/165| 97[135|M20x1,5[20|46 | 90
250 |~1200|71|67[277]152/88 | — | — |35[155[237|%615|6 |42[1/2]2255073®|30(63153 140|86|60(20 [23 [200f1 17/160|M24x1.5| 25|56 [110
(mm) D¥INSH (mm) A— ;XA YFHDIBE (mm)
F1-THE F1-TRE |A1-/ER F1-TRR |AM0-788| o |VT/\TE| TN
(mm) e e T e (mm) m |© 2liga (mm) (mm) S Z |ZZ| Z1|2Z4 D
125 — | —|M30x15|351/2|29| 98 5 |35[30| — (383412 125 |30~1000| 75|40 406435 125 |~1000| 98[383|412(406(435
140 — | —|M30x15|35[1/2|32| 98| 5 [40|30| 8 [3931425 140 |30~1000| 75|40 416(448 140 |~1000| 98[393(425(416(448
160 — | —|M36x15|39(3/4/36[106| 5 |45(30| 9 |438474 160 |30~1200| 75|40 450495 160 |~1200(106/438|474{459/495
180 M12x1.75|25 | M40x 15|39 [3/4{44[111] — |50| —| —[5035547 180 |30~1200] 85|45 521(565 180 |~1200|115|507|551(525/569
200 |26(M16X2|31|Md5x15(39(3/4 —|50|— | —|523[567 200 [30~1200| 90|45[153(02200-7 [541(585 200 |~ 998
250 |30[M20x25|41|M56x2|49] 1 —|65|— | —[648]703 250 |30~1200105|55|176/0.72+1-7|664(719

XULEREY - BIEVHERENE T,




CLS series

AR TER
U SZH IR/ (T)

_...BC
[a]
- @ m
Ll N Vard
&
® @
= Y | BP (Rc,NPT G)
oV 0 ZBIMUR— b
(MERRETO Y 2B
Z+1/2Z2 00— GC
B3. BA | BB TS St
B V=27 IVBIRRIL IR l
=EmKA M 2XP(RSNPT.G) 4xJ 7§ &
\ £ GA SIUFR- R N\ GAL
MM T —
A [N N
- (N} — — — 1 1 m m
‘ i R © © =
B - =1 - © I <
[
o 8of FT0 @ o —-(Br—-er releldl - —| —
- /|2 | S |
cel = _ = - @
\ ¥B3 2 l ‘@
AL FA ‘
A _K[F N T N c
=~ " B
BY S+2hO—2 ™
2Z+2+0—2 TZ
o - — BW
v INSH 2180,2200,2250Mi55 ™™
Zite+1/22 hO—2 )
[11]
r— N
— "H.lse _ e
: I /J\
Q
_ o) _ 17N ]
N (&
H \ 4xMA
¢ - e
= £ B FRTMB
h+¢ = ——@———/ (AR EEE)
ZZi+¢+ 2 hO—2
(mm)
%1(%@% Z*(”m’mgm A |AL| B [BABB|BC|BD|BE|BG|BY|BZ|BV|BW|BP| C | D | E [EA| F [FA|GAIGBGC|H| J [K|KA|M| MM | MA [MB| N |P
125 [25~1000[50|47(145] 75)18 | —| —|—| 1100136 | —|—|1/4|115|36] 90|59|43|14]16 |107| 58[110|MI4x15[15|31]19[ms0x15] — [—|35/1/2
140 [30~1000[5047[161] 7818 | 3 [30| —| 11016 |—|—[1/4]128|36| 90|59|43| 1416 |114] 64]110|M14x15[15|31]19[ms0x15] — [—[35/1/2
160 [35~1200/56|53[182| 9523 | 5 |46| —| [132]i69 | —|— |1/4]144|40]| 90|59|43|14]185]130| 74[120|Mi6x15]17|36]22|M36x15] — |—[39]3/4
180 [30~1200/63|60[204[106[36 | —|—|16[118167|1% [5 |30[3/8162|45 [115]70|48|17[185]149| 86[135|Mi8x15]20|41|26|Me0x1.5|Mi2x1.75] 25|39 |3/4
200 [30~1200/63|60[226|124[40.5 — | — [21131|187]216 [5.534(3/8]182|50 1574|4817 |18.5/165] 97]135|M20x15]20]46 | 26|Ma5x15M16%2|31(39[3/4
250 [30~1200[71]67[277|15258 | —| — [35/155[237|15l6 |42[1/2225|60[140[86|60|20 23 [200]117]160|M24x 15|25 |56 | 30|M56X 2|M20x2.5]41]49] 1
(mm) T INSfT (mm)  FA— B2 YFHDIBE (mm)
F1-ThE F1-7HE [A1-78E F1-708 |AN0-V4E| o |VT/ T[S/
o) | R|S|T|TDes |TTTX|TY|TZ|V |W|Z |2Z o el ] € |Zifzz o || S (2 T2z 2Bz
125 |1 | 98| 5 [3220%8|50(170[164]234[30| — [289 [337 125 [30~1000] 75|40[133[02250-7 [2%2 [360 125 |~1000] 98J269 33792 [360
140 [1.5] 98 5 [36-33%8|55[190[184]262[30| 8 [289 [337 140 [30~1000] 75|40[133[02240-9 [2%2 [360 140 |~1000] 98[269 [337]292 [360
160 |1.5[106| 5 [40-388|60[212[204]292[30| 9 [305 [380 160 [35~1200| 75|40[141[0220-9 [326 [401 160 |~1200[106[305 [380[326 401
180 |2 [111]|—[45-38%8|59[236[228[326] — | — [3575]439 180 [30~1200| 85|45153[02240-9 [3755[457 180 |~ 1200} 15[3:05443[775461
200 |2 [111]— [45238%8|59 [265[257|355| — | — [37751459 200 [30~1200] 90|45[153(0220-7 365477 200 |~ 998120038 |46840 |486
250 (3 [141| — [56239%2|69 [335(325447| — | — |475/568 250 |30~1200[105|55176|0.172h01-7 4835584
796

SvC

O



CLS series

HERERTED

YEZWFyoloaqA b

oNDEE A1
Y MHEH% (mm)
N1 e P I 1 o | EEF1—T
1 T ﬂ u Bt | e | A1 | Er [ L | MM | NDuio | NX Nz [RRi| U1 [CLJ2
T‘LJ Y-12 125 8 | 46 | 100 |[M30x1.5| 25%3% | 32187 | 6428% |27 | 42 CLM2
Us Y-14 140 8 | 48 | 105 |M30x1.5| 28%3% | 36157 | 72733 |30 | 47
L1 Y-16 160 8 | 55 | 110 |M36x1.5|32%" | 40133 | 80731 |34 | 46 CLG1
Py Y-18 180 8 | 70 | 125 [Maox1.5] 403" | 50137 | 100231 [42.5] 54
2 Y-20 200 8 | 70 | 125 [M45x1.5] 40*! 501937 | 100251 | 42.5| 54 CL1
: Y-25 250 9 | 86 | 160 | M56x2 | 505" | 63157 | 12625153 | 81
T 1 XFUoILREEY - BIEVABENET,
t MLGC
CNG
IF—Wrvoloagfk
MNB
A2
oNDH10 MM A1 CNA
F—\T < MEHEY (mm) CNS
> i - et [(EAFI T A | A2 | B | L MM | NDHio | NX |RR1| Ui
=z - Q AE(mm)
! 1-12 125 8 |54 | 46 | 100 | M30x1.5 |2575%| 32251 |27 | 33 CLS
1-14 140 8 [54 | 48 [105|M30x1.5 |2873% | 36753 |30 | 39
1-16 160 8 |60 | 55 | 110 |M36x1.5 (320" | 40791 |34 | 39 cLQ
1-18 180 8 |67 | 70 | 125 | M40x1.5 408" | 507581 [42.5| 44
1-20 200 8 |67 | 70 | 125 | M45x1.5 |40'8" | 50751 |42.5| 44 RLQ
1-25 250 9 |755| 86 | 160| msex2 |50*9" | 6323} |53 | 66
MLU
MLGP
ML1C
L
m ‘ 4 ‘ m W RER (mm)
yop ERAF1—TRR | d #RAYTS
m M e = mm o |@uaw| D9 | Lo m g
*ﬂ****ﬂ*é 1Y-12 125 4 2539 | 795| 69.5| 5 64 x40¢
1Y-14 140 4 28R 86.5| 76.5| 5 @4Xx40¢
2xod/” \ 0117
IY-16 160 4 3273% | 945| 845 5 @4%40¢
1Y-18 180 - 200 4 402998 115|105 5 94 x55¢
1Y-25 250 5 502592 |144 |132 6 25X 65¢
XEE Y (@) HIBEnET,
Oy K&diF v b
307,
d
ME  EEH (mm)
.| @ =
) mt |BATAT d H | B | c | D
-0 o
U/ NT-12| 125-140 | M30x15 | 18 | 46 | 53.1 | 44 D-(J
NT-16 160 M36x1.5 | 21 55 | 635 | 53
H s NT-18| 180 M40x15 | 23 | 60 | 69.3 | 57 -XUJ
NT-20 200 M45x1.5 | 27 70 | 80.8 | 67 @l
NT-25 250 M56 2 34 85 | 98.1 | 82 XOJ
797

O

SvC



CLS series

HEERTEQ

—I - ZIUFvoioaqdr MRISEE

(mm)
A_ 35 s BRT U oLUa1 FRE
I = Bt H A L W oo | eewroon

125 110 50 100 156.5 -12 Y-12

<<@ B ,@%, @-—)- 140 110 | 50 | 105 | 1616 14 Y-14
- 160 120 56 110 170.5 -16 Y-16

L1 L = 180 135 | 63 | 125 | 1935 18 vi8

H1 200 135 | 63 | 125 | 1935 1-20 Y-20

250 160 | 71 160 | 2455 25 v-25

—W-ZWFvonragsrrs
0w B&smF v MMERRMROA-HTE

Fa-—T7REmm) | A H
125 65 125
140 65 125
160 76 140
180 83 155
200 88 160
250 106 195

X—WFvoloaA b - ZIF Voo aA > MIBRTIEALZS 0,
(A FEmALICRESZ TRLAL, fDDIFTIZE )

X—lFvoloaqr b - ZIWFvoloaArbedy RERTY baHBT SI58I3A-HTEZERLT
TREA<EE 0,
(A-HTEDERIZ, ERZSRL. BSHER—XA0(P.1836) ICTIHHELEE 1)

798

O
2



nvonsyrsygm-rov ke CLS Series

A— b 24y FEERMGUE (R NO—J T RRHEE) SXUVEESES

(N2 RER(HHE)
D-A3[12!

D-G39/K39%!

(F40v FERfIHZ)
D-Z7[1/Z80/A9[ /A9 IVE!
D-Y590)/Y69L/Y7P/Y7PV/MO[ /MO IVE!
D-Y7CIW/Y7CIWV/MOLIW/MOLIWVE!

LJ2
LM2

o llollallo
I—I_
- |2

D
=
(7]

O EKxl
g}
DH

=
|y
o

G(PF)1/2
e Ty D-Y7BAL/M9O[IAL/M9[JAVLE!
A F—b2AYF
A_49 B - -
[ e o f‘rlén T o i
$ I ‘ i ; :
S %@% )33 L R Ter et
L i —— i I B »H']
£ =Hs B =Hs
% \a—rzsv7
D-A44% D-A5[1/A6[ 12!
D-A59W#!
A—=h2AYF A=h2AYF
st 7 o
$ i Tl $ e iy E]
e e EP,I e o "
-X? EL@
C B~ Q r —] Bl Q
26 =Hs 33.B =Hs
D-F5[1/J5[1/D-F5NTLZ!
D-F5[JW/J59WE!
D-F5BAL/F59F%!
:@A 0 A=hZ2AVTF
I i
i TES il
A g ol
Q“étj N - E]
L B
30.B =Hs
ZA— b2y FBIERHIE (mm)
i D-M90] D-Z7(1/Z80 | D-A50 D-F50W
e D-MOCIV  |D-Y5[V/Y6[] | D-A6[] D-J59W
D-A90 | D-M9OW |D-Y7P/Y7PV| D-A30 D-F5BAL
D-A9CV | D-MOCIWV | D-Y7OOW D-A44 D-ASSW | p p5y D-FSNTL
D-M9CJAL |D-Y7CIWV D-G39 D-J50]
S D-M9[JAVL | D-Y7BAL D-K39 D-F59F
P A[B|A[B|]A[B|A][B|A][B|[A]B|[A]B
125 4 | 4 [ 88 [15]15][0 o 2 |2 45| 45] 95| 95
140 4 | 4 [ 88 [15]15][0 Jo 2 |2 45| 45| 95| 95
160 4 | 4 [ 8|8 [15]15][0 o 2 |2 45| 45] 95| 95
180 o5 75[135]125[7 [5 [35 15| 7656[556[10 | 8 [15 [13
200 [12 [10 [16 [14 [os5[75[6 [4 [10 [8 [i125[105[175]155

i

XZMO—OTY RBHRICHEIT DA — bR Y FRNUBICN T DERTY . ERDREICSNTIIA — bR Y FEERREZREEBDS X
BERNEY.

A— b 24V FBRIIES

(mm)
A= 1F D-Z7(1/80 D-F50]
mzt| D-A9] D-Y5[1/Y6[] D-J50]
D-A9[V D-Mo[JV D-Y7P D-A3[] D-A5] D-F50W
D-M9[] D-M9[JWV | D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A6[] D-J59W
D-M9OW | D-M9[JAVL | D-Y7OOW D-K39 D-A59W D-FSBAL
D-M9OJAL D-Y7[IWV D-F59F
Fa1—F D-Y7BAL D-F5NTL
R Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs Ht Hs Ht
125 69 | 69.5| 71.5| 69.5| 69 | 69.5 116 126 75.5| 69.5| 74.5| 70
140 76 | 76 77.5| 76 76 | 76 124 134 81 76.5| 80 76.5
160 85 | 85 86 85 85 | 85 134.5 144.5 89 87.5| 88 87.5
180 95 | 95 95.5| 95 95 | 95 144 154 97 97.5| 96 97.5
200 106 |106 |106 |106 106 |106 154 164 107 |108 |107.5/108

O
2

799

HHE
o (| o || =

e
(|

X[
&l



CLS series

#A— 24y FERGAGERNMNR FO—2

n:A—hrZ2A0YFEH (mm)
A—RZAVF| F—bRAVF |&2H RS=FY 25 NS AF
5t Q{2 PG 2125 2140 2160 2180 2200
Mﬁ(%ﬁf_@ 15 100 105 110
Ll ot 15+40052 | 100+4005% | 105+4005% 110440052
(n=2, 4,6, 8)|n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16~~> (n=4, 8,12, 16
27 (%ﬁf*@ 10 75 80 85
D-A9V . 10+3O(n52) 75+3O(n 4) 80+30(n 4) 85+30(n54)
(n=2, 4, 6, 8)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-) (n=4, 8,12, 16-)
27”%,%@_@ 15 105 110 115
D-M9L] 5
D-MOCIW ot 15+40052 | 105+4005% | 110+4005% 115+40054
(h=2. 4,6, 8-)|n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--») (n=4,8,12, 16~
2713 (iﬁf—@ 10 80 85 9
D-M9LIV . . . .
D-MOCIWV ot 10+30752 | 80+3005% | 85+3005% 90+3005%
(h=2, 4, 6,8 )|(n=4, 8,12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-) (n=4, 8,12, 16
27{:}(%/?%@—@ 20 115 120
D-M9LIAL o 20440922 | 15440052 120+ 4052
(h=2,4,6,8)| (n=2,4,6,8-) (n=2, 4,6, 8")
2/71#(;&;%@—@) 5 % o5
D-M9LJAVL o 15430052 | 904302 95+3002)
(h=2,4,6,8) (=2, 4,6, 8-) (n=2, 4,6, 8")
g:ﬁgglvlvAsEl 27{#(%}?}%@7@ 25 125 135 150
S-FSEI(;\IISEI -
A ot () 25+55052 | 125455054 135+55 052 150+55 054
DI (n=2, 4, 6, 8-)|(n=4, 8, 12, 16-) (n=4,8, 12, 16 (n=4, 8, 12, 16---)
Mﬁ(%ﬁf_@ 35 145 155 170
D-FSNTL o | 35155770 | 145465005 155+55 5% 170+55 0254
(n=2, 4,6, 8 |(n=4, 8, 12, 16-) (n=4, 8, 12, 16-) (n=4, 8, 12, 16 B
2] BERH 35
— o 110 150
D-A30] i - 110+30(n—2) 160+30(n—2)
D-G3 | RER ) 35+4300-2) (n=2, 4, 6, 8 (n=2, 4, 6, 8--)
D-K39 FA B 110+100(n—2) 150+100(n—2)
B-@  [100+100(n-2) (n=2, 4, 6, 8) (n=2, 4, 6, 8-
171 15 110 150
2] BERH 35
4 _m-m 55 110 150
~ 110+30(n—2) 150+30(n—2)
D-A44 0 SEMA | 35+30(—2) (D 4.6 B (2 4.6 8
e = _ 110+50(n-2) 1504+50(n—-2)
A-E 55+585(n-2) (n=2, 4, 6, 8) (=2, 4, 6, 8)
171 15 170 150
B'%E 2713 (;ﬁ;ﬁ}f—@ 15 105 110 115
g:ﬁgm et 15440052 | 105+4005% | 110+40052 115440074
D-Y7OOW (n=2, 4, 6, 8 [n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--») (n=4,8,12, 16~
D-Y69L] 27”%&;}@_@ 10 90 95 100
g:z;g“',vv ot 10+3052 | 90+30052 95+3005% 100+30 5%
(=2, 4, 6, 8+)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16 (h=4, 8,12, 16
27“%?};}@_@ 20 115 120 125 130
D-Y7BAL ot 20+45°52 | 11544552 | 120445052 | 125+4505% 130+45 054
(n=2, 4, 6, 8 [n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16 Nn=4, 8, 12, 16-) (n=4,8, 12, 16 B
800
ZSNC




nvonsyrsygm-rov ke CLS Series

Ovod1z=wy baA—bbZA Yy FEERMNUE

CLSYU—=ZXIliF. TL—FRAIIUVIIIA— MMV FERBIDIET, OVIIZY MITL—FEZ ) OEENRE (DY VKA %

ZAAYFESELTRHEI DI ENARETT,

F—rZAVF (mm)
m = A7
a 3 #|  D-A90 D-M9N
a 3 D-A93 D-M9P
& |||1/® © D-M9B
-} F1—7 5 b
- " R a a
I 125 | 62 |42 |58 |46 CLJ2
T T 140 | 705|505 | 66.5 | 54.5 CLI2
i % 160 | 70.5| 50.5 | 66.5 | 54.5
180 | 80.5| 60.5 | 76.5 | 64.5
i
| @ i @ 200 |8 |66 |82 |70 CLG1
g L 250 |102 |82 |98 |86 cLe
¥ XEHEIE, BTEBERBLT LS,
R
MLGC
" g oo CNG
By &0 HE A=AV FRINGEE SEm
(mm) MNB
. F1-TAE . F 21— HE (mm)
F— F2A v FER F— F2A v FER
™ [125 [ 140 | 160 [ 180 | 200 * 5125 [ o140 | 0160 | ot80 | o200 | |CNA
D-A9L/A9LIV 12 [125]115]12 |12.5 D-A9L/AILIV CNS
D-M9LI/M9LIV B-Mgg%:n%\éwv BS5-125|BS5-125|BS5-160|BS5-180|BS5-200
D-M9LIW/MOIWV 7| 65| 65 7 |7 i
D-MOIAL/MSLIAVL D-M9CJAL/MOIAVL CLS
D-A5LJ/A6L]
D-Z70/Z80 14 [145[13 [14 [145 D-A5OW cLa
D-A3[V/A44 D-F501/J50]
ST 10 [10 [10 |10 |10 BT T BT-12 | BT-12 | BT-16 | BT-18A | BT-20 AL
- D-F5BAL
gC::éVNSQD LA LA L A L D-F59F/F5NTL
D-Y7P/Y7PV ol |7 | 75l 8 e BS1-125|BS1-140|BS1-160|851-180[851-200| |MLU
D-Y7OW/Y7OWV -G39/K39
D-Y7BAL D-Z7[1/Z80 MLGP
D-F5[1/J5C1/F59F D-Y5L/Y6L]
D-Fsg/W/\%QW 5 5 55| 6 6 D-Y7P/Y7PV BS4-125|BS4-125|BS4-160(BS4-180(BS4-200 ML1c
D-F5BAL/F5NTL D-Y7LIW/Y7LIWV
D-Y7BAL
D-G39/K39 11 |11 |10 |10 |10 - - X
KEEEEDEERTHY . RIATHLOTAHY FtA. [RTYLARBNEZ LY | N _
(IF>D= +30%I2E) TEDRT VL ZERHEER 7Y M(EDRALZEO) ZABELTEUEIDT, &
BEOEEICLURS< BT IR HYET, BRBRICIDLTIEALLES o (A= PRA Y FRTEERKIT, EHZETAD
THEFRL S0,
BBA1 : D-A5, A6, F5, J58H
D-FSBALEA— k21 v Fld. 2 UV FRSHERICIE, LEORT VL RRE
2EEALET.
FrA— N2 Y FREHERICE. BBATAENENET,
E1) BBATDEFHRBFIIP. 18212 8B LS\,
32) D-MOLA(V)L, Y7BALEE ZBAENBIEEIE. LRDA— h2A VTl
$£8 (BS5-0000, BS4-UIIL) ICHEDSHB IR LITEAET, BiE.
2TV L ABEZZY b - BBA1&FEV=/EE, BBATICEEZNDM4X8L
D27 RBIEHRALERED L. TEA S0,
Uﬁé%y
P
/// °
B>
)
D-]
S
-XOJ
&R
-XOJ

N

-D-A9LI (V) ,MOLI(V) ,MOIW (V) ,MOLJA (V) LEDER(IBI &R L £ J o

svmC 801



CLS series

e |

{FEEbY

BRRRHEDERA — b XA Y FUIMIETEA— b XA Y FORGAAEETT,
EEMAERRICDNVTIE—P.1719~18272 2R

A— R 24 vFER

mE

') — RHRERH U (B 75 )

"R

BER

D-A90V

D-A93V, A96V

J0OXY b ()

RTMBL

D-Z73, Z76

D-A53, A56

JOX Y b (1)

D-A64, AG7

D-780

e GNILANV

FRIRS

D-MONV, MOPV, MOBV

D-YB9A, Y6OB, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV

J0OX Y b (#E)

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

D-MONAVL, MOPAVL, MOBAVL

2BRR

ik i@ Em (2BRT)

D-F59, F5P, J59

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59W, F5PW, J59W

J0OXy b (18)

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F5BAL, Y7BAL

D-F5NTL

2BRT

KR LR (CBRT)

FA~1T

802

KEESAA— P2V FINE TV DA P ART G0 HY) £ HMAI3.P.1784.1785& ZSBL 2SN,
¥/ =2 oO—(NC=biZm) EZm7A— b 24 Y F (D-FIG, FOH, Y7G, YTHE) £ % &I DT

O
2

FMIFP.1746,1748& 28RS0,



CLS series/” R REBEEEIE)

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

BERETH | B |
5x4
Ovoi1=v A nvo€=—%— P.806 3 = |
A—b247 P06 OOy ORETIIEREESHELEEDSSUEEN (o)
. | EEZBNTLLEZL,
| ABLUEENGFEEDBRBSSOTENNERTEE. ()0
vSarvl L OuoBSORECERIETLETOTIBLTI LS,
BRI ‘ o C
p804806807 | QFEEBLEFSSEE. BLEBEEEA—N—5 8Bz (LG
| BLTLEE,
L MEMAEOYSORD. BLEScyLEscErey. i CL1
L BMICENZELTELELET, COBRICEESUVIR

FO—IWF—N=ZVE8TY, Z2LT. F—NN—ZVED

BX - B)\OMHELEEETT,

OFEEBILMBICHL. A—N—FVEBEFIVIYVIRIYF
ZABEL TS,

O IYPZAAYFRA—N—FVEB+OUTDRERS (K
JRE)IBETT,

oLt A — bR Ay FDIEEIT. BMEEEA8~14mm (1Y
FERRICKWEBLEUET,)TY,
NEBADZA—N—SVEDOKIIZRADBCSHRIFEZ MY
FARBFRATITOTLEZ Y,

XELEBEICDNTIIP. 7872 TR 2SN,

D
=
(7]

O EKxl
g}
DH

=
|y
o

HHE
o (| o || =

ORBEBMES IO TL—F LY U FTDTEBHEHICAE | 1
HEREND T EDRNESERBILTI LS, | mies [\
MNEDBEERNDZ EDTERNESICREAN—EBTITEDD | F—N=SVE
FIT MNAZRNAHDLORESITE Y REEBITTH T
NBFICERELEREN DN BDREBBEIC LT EE L, 3<D
) =« OB DELEEEBEHICIE. BIEESHSOY
SULIORELEERLLE/NS 2 EBERALTS | OBLARES o

@;3“ s  OPBLNTBLT 33 TORMATEZRUEN LT
A I L KRR,

FEELERER NO—IROFEDMNEICCO Y V&EEFHIHE. ! .
) iﬁg)H{EUTEHL:EEﬁEib‘ﬁEE‘h’CL\éi%@bi\ o FOEOHICIIHHESERCEHAIIERERE TIEEEDOR
WO BEBMUEBICER P REECRELET. COLS WEDEERL, BHFC ) IBITRRESREDIT

KISE. FREBINBHENKIGEES, Fme | <ol
BEEETENABYETOCT RELEFLETS-HICHE | OFBIBERER M REOZLICHEEZSITETOTT
ZEEER (P.805) DL SHNT 2B AEFAL T 2EL, | EESESE,
ESRWMODSOR. OvoOFHEK(Y=17)VH8 i ) DEEFTREAICEFEHPAEICEY. EX MR
©m$}b H:ckéﬁa'ﬁﬁil)b‘ﬁl‘ﬁ‘ﬁﬁck’D(CQU(T’f‘/ZG)iE 3 EHZLImEId. 1$thﬁE®/V5‘y:\iﬁ{j(§<7;bJé\t
BELURMABAEEELTL Eal, : T@J;C‘\ FEMEDERICIIEX N VEREEN—FEICKDLD
L ICRELTL A,
; KFBHAMORIFREIVP SV om) | Fe. 293 TRhBLUEBRBGBE W MELICHDH D-L]
i Fa—IREMW | ZU7TLAIM | GEREEEAAE (M o, BIEEED/ IS Y FIREHY
3 S| 125 50 ! Sq X0
vZar 140 : °
@ﬁc B b 160 60 : &R
: 180 70 i -XOJ
2 1 @ 200 80
250 90

803

(\\‘ -
2



CLS series/” R RERIEEEIE Q)

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| EE | EX{diF |
(o (o
= B =K

GOFREBEH (BAFEE) &I, EEHORECTREPEEZZ @ ORMUALTYZ17IEBKRIL  ES) V5 HI—DIR

EHEEDLEBVRREERIECEDIRAENZTRL. BH
HICRIGTEDTEEZRTEDTIIHYEFE A,
BEICSNTITBEFIBICLAN ST, FRRGHLUSHER
F1-TAREBREL TS o, BEDEESEP.784
HELUP.785) TIIHBEL (BIEFDIFEEEFEILES L) TORE
BAZERHIRELTEEAZEZRLTNETH. BTHLELED
Oy oRICESTRIILF—AMERALENWRETOHR, OV
EERATIIEA0RXAFREEIT. FREHLWYP.78555
TEI~ZIDEXEE V=100mm/sDafmEE% LR & LT
BEEZTO>TLEE0,

\ B \
ot e
= =]
MDEZ brOv REHEEARFEEDERZIT, BT Oy o8
IREETIT>TLEE .
0w RRETITDIEEIF. EX MOy RICEEHDRIFHN
ZBADEEAMEALT. OV IRBRERESEDIERER
Ed, CLSUU—=XI3. FEEROO Y VEMEEEERL T
WETH. EX O REFSHEETHFZERZIEDIES.
FHCTOVIERRT DN, BSHICO Y IBRR—NCE
E%L. 0.25MPaALDEIEAHEMIE LT, OV IERN
I FFEREETOTL S0,

@IigHEIIcid. Oy JBRRETHEEINE T, 20
RETE. OV IIMEBL FBADT. FEFIBEICTITE
FEcBI Oy IREICUTERLTIEE W,
NYZa7IEBARIL S B)ZRBLFICTHLET, (O
VORBR— MIZRIENZHRET DI LICEY . BHL
PILEIET )

2)OvoEZH—(A)DBEEY—Ih. LOCKRIDILEICHD
ZEEMmERLET,

IRIVMEANRE, AL THDIABNRET—/NTSIICT
EFEED

} — L\fCK___CHECK M ODE@

OvoEZ—(A) M

SRS/ —

YZAFIVREBRIV L Smm AERET—NTSITHAZ
F1—J P (mm) YA F1—J 93 (mm) [ABREF /755
125 M6x1.0x35¢ 125 Rel/d

140 M6x1.0x40¢ 140
160 M8x 1.25X40¢ 160 Rc3/8
180 M10x1.5x50¢ 180 Re1/2
200 M10x1.5x55¢ 200
250 M12x1.75X70¢ 250 Rc3/4

MR DOY Z 27 IVBERURIL S DY 0N
1BE. EEABRERIL S (£RL)
ZRA<LTES .

804

O

HEBANRBLCKEST W (AT T RABICBRELRY
70)

@Oy IBERAR— FDETEHNZ. ON{IIE (0.25MPa
E)—>Oy 28} - OFF (#K (OMPa)~»Ow ol &t
T.OYIHHNTNB I EERBELEETEMIITL
EEW,
OREBHN—RBOF I+ R MO 1—1F, BRELT
SES2HHLTNET, COBPDBENZILFTE.
Y VS DEBRRYPOY VFRESIERILETDT,
EIHCHNAENTL EE 0,

O©AEEDY EIFEBICIE. F. BEARENLESICLT
<FEELY,

AERIBEEYDORDITFEL TS0,

2180, 2200, @250(Zl37 1 7RIV MBSO LINEZ L
THUEFTOTTHAHLTLES Y (KIKIZTARILNIE
FNTHIEHEAR)

- ==
A /EEE

OEZ brOY RICREZEZMFENTLES L,
BIIATELE LU VDML EAHEDLSBEEL TR
TN ALBAREVEEIIOY IELEROBME—XA Y MIEL
Y. EX hrOv RARERZ /I3, BIBT22EAHUET,

P
.

— @
o E—1 —

XEFHELES) VIRMLOILE OBFELE D) VIHMDDIL
&) BWMEAARICT, BET— AV b2 TRINT DIBSIIEARTAE




CERADBICB T BRA<TES L,

Al

CLS series/ B mER;EEFIEDR)

REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| HRf LS | |

He

SEEE |

N = —
A /IE
QEXBEFERATDIEEY. XPSEDNBELTET IS

BDITER.

Ovose, VgAY RAN—ZTROLS ICEGSh

TWET, DD, —BOITLIVIDEDICEREZE

ﬁ%bt\%WKE%DUV&Q%DUF?@DQ&%E?§

DI EFTES A,
e, XBERZXBISHEIZY FEERY MOV KHE
CHEELHUEITDT, ZORICIFMOBEL T ZE 0,

F1-—JRE M| 0Y EFY R [Fi—JREmm][F/0v KFvk
125 S B1181 278 200 JSB1181 2/&h
140 M14x15@m M20><1.5E¢‘
TSB11812 TSBI1812
160 M16X 1.5 250 M24X 15
180 |/SB1I8] 2 £F b

M/ \NREE
0 RA/N—

5 i)

@ 400 FFU b
INTEEE

S=xz- === DIPZ
40vY R

1=y bEERZAOY R EFrvhk

@I rFEBNSICHETSIE. OV IOFBHRABR(Y
ZaZIVERRIL MCE D) A EEEEELSICOU T
SUADERE LU FEAZEBLREL TS

XFHHEBOREREBIVZ IR (nm)
F1—THREMm) | JUFPSVR:m
vIZa7Il 125 50
BARURIL & 140
¥ 160 60
180 70
200 80
250 90
| T |

ANEE

DDLU IDIFNS Y AEBELT &L, SUVY |

ICEEERMITRkET, Oy oEBERL. U0
Ov Rl - Ay RAIDESEHEZRARLTEFTNS VX
BESTLEE N, COIPNSVAEREICEDTE
IC&>T. OVIEREBDOLY) Y IDORELEBSZ &
HTEFT,

@A — P ZRAYFEEDREORIBELERABLTLE
T, FRIELEETSBSIR. FESLENBICHLTA
—N—SVBEEELT. #A— P RA Y FHEDREE
DEHIBEREL T &,

ot e =
= H

DOV IBIERRBTER kY OBRMI/SS S RENH

EEINdEKERERZFERALTSESL,

OvJEEE, BEBFSSOFHO Y VBMRIEORELE
fEARBLIET B/, BEICEDEI N VBIESBORENE
IBEETELOICER N OBRICNZ Y ZEADMES D
EligE CER< S0,

| @OyoMBREEAL, S5 ORBRAH OEIE

HED25% A ELZBRIC. BYHEEOXRELZLDZ
ZERALS LS,

BMHEBARENVEOY 7O A BRENE A (F—/N
—SVBIRELL)EEBELtEELET,

A0V oERAOEEAE. oL IRBREEHALY S

D) INSESBDRINESIC, ESICRELTLE
AN

I SOERNEN([BERM’RINE. F—N=3
BIIE<HY., BIEBELEELEZT,

@O B (S Y SOREL) A0y IRRETO

BEE0.5MUEE >TSS,
OvoELERBARIMESIF. EX MOy R(BIUETR)
AZE—RIPO-SOHHEEMLORETRIET &
nHUET,

. OBEBIBOO0Y ERAEHAOYRRESR. UV

SEREAEHALVEN. ARICADLSICHEILTL
f£Ely

ESMNENIBEIR.EXNOYR (BLUER) KN ZAE—F
I hO—SOFEEREM EOERETRET Z DB ET,

| OEFEH

1. [kFE]

SOL.A[SOL.B| SOL.C|EnfEikAE
w2 | %o X9 ON | ON | OFF [

i1 7:227% [OFE | OFF[OFF [0v78E \
VVE} fsMER | ON [ OFF | OFF [0 el 0
TLyiv WL

N 1 ol |+ 0705
y0-% 2557 [on [oFF[ o Jue
SOL.A SOL.C SOL.B OFF | OFF | OFF |0y 9&LE N
] W@Mﬂ ON | OFF| OFF Dv%@ﬂ%jgfgﬁ:
= on [oFFf onjae <"
2. [EE]
(O K3 LBEETRE] (O R3AHFSEETRE]
=Pl &
e =9 K
M

=

X oo

—X
I N
3 SOL.B SOL.C SOL.A SOL.A SOL.C SOL.B
TG W] efl T\ L
A A

805

o
e
oot
o
e
o
e
o
ons
oo
RO
Wy
e
W

bo
o



CLS series/” R RERETEEIEY)

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| OvoE=y— |

| FHIcLZ0Y VB |

N - —
A/IE
CLSYU—Xig. Owod1zy FRICOYOEZY—%1(E
ATWET. OvIE=S—3. Ovo1=y MTL—F*
EX M )DESFHIREY, TL—F 2 1—DEFIREGED
AERRTDIERELTITERLSEZLY,

IMIIEEEﬁ%
~—2(8)

O JRRIARE TL—FEBICEDOY IRE

XOYTRETOY—I MBS, WEICIVEFTNSVYFNELET,
TTHERLEE N,

FREE LOCK CHECK
e
[ =Y

[FL—%>a1—05H |

OvoEZF—ICH VT, O

Yy ORBEDV — o fIBlE, o [FREE__LOCK chECK
1-ZOEEICLURLICE "=t
BICEFLET, v— 2N

CHECKY — V¥ 5 M EEL o188, TL—F1—DE®
MENZ EERLET,

(CORETT CICTL—F M EL BB ETHY EA)

\ Ovoi1=y cEFA— PRI YF \

ot e
==

DORLZEREIT DI T, FHHICKDOY IRBRIEE
ZaFIVERBARIL MCKBBRES)ISEIICITHENT
<FEEW,

NOY ZBEKEE. 2 IDERIDHT 7HMES nikR
T3, Y IDTBHHLIEETREL. AZRKRTT,
2)0w Ve, BEOBEEEICITANNENI &, Fs
EEAMERL CTEREDENZ A HICERL TS0,

QLTaETEEOHBREIE. OvIRKE. AEHIET
LBEWESWRLTLSEZEE,

Nafa FRIEICBITEZT S,
AZRBETARDETHILERET D,

NEZX N VEBIINS VZEADMESNTINDZ E &R
RN

e —

A/EEE!

MDCLSY U —ZMVv = 1 7IVEItEtEls. H< FTHEEH
DOy IRMKEETY,

SRR, T 7HSENELE LBIC. B5MIcTL—FEZ b
VESIERLTOYIAEBEKL. EEERT B/HDEDTT,
QAAOFIIUVFDIES, OvIBEBRLTHTE, BE
KT TROEDIERIPRELZ T,

Fa1—T7RZ(mm)| 125 140 | 160 180 200 250
FEEDIRHI(N) 962 | 1206 | 1576 | 1995 | 2463 | 3848

N = —

Z&AIE@

MDCLSYU—XICiE. TL—FBIVUVFICRAYvF%
BBEITHIET. Ovs1Zy MTL—FEZR)D
ESREO Y VBB ZRM Y FESELTRETS
ZEDHBETT,

XOAVIEZY—TORRSIOOVIIZY NEA— MM YTFICELDE
HESII. EX MOV RICBITDOY VREBEBEREERLTN\DEDT
1378< . BEBHICTL—FER N DUBTHRLTWHET,

AOvoi1zZwy broOyokE
TL—FERMCEMES N T T HIELIN—,
ALIv TR, TL—FLa1—FRILFEEE-ASIN,
KiICTL—Fa1—aNLTER bOY REFHFIT.
BOEBEAICEST. EXhOY REOVILET,

(I
B

HE

St TL—FER Y
“ 1N, 5
0v21Zy MBA— b RA VT Oy gBAT) 2T
JL—+BIUV5

RONLIYT
TL—F2a1—KI5—

ExbhrOv R

O 2HKE (T 7 HEKB)
806

O

@V a7 IVEMRIV b EREERICALRAATSRET,
BAR—MII7PEHBLEY .. R-Z20EICHHRIAE
POBRKEICTDE. Y2 A PIVEARIL b DEERL
TL—F2 UV FmRELIIRE LY. BRAAREY LK
ERIRCTIDTITEESLEE L,

Y Za17IVERARIL MIKBD Oy JRMOFIE
OFL—FBYU VI DREFAN—AICHD. AEITT
F=NNTS5T%IITLET,
@V Z17IVBERAIL MTFREB) ERALBICEAL. B
SEVJICRALAHET,
Q®7L—FAYUVHLEICHS. OVIEZH—ICTVY
—2(B)'FREEDMBICKR D £ TY = 1 7 VBRIV
FERALAGE. OVIIIEBRINE T,

B : mm
F1-J"Emm)| 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250
V227 VBRI N [MEXT.0%35¢[ MEX 1.0x40¢ [MBx1.25%40¢ | M10x1.5x50¢| M10x 1.5x55¢|M12x1.75%70¢
RUAIRRS 30 32 35 40.5 45 55

XDV Z 217 VBRIV OELMEE. EEABRARIL S (2R0)
ZRALIES0,




CLS series/” R RERIEEEIEG)

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

y FHICLBO0v VBK | ] fR5F |
- == 3 ==
NFER - AEE
7\1/—:;}//\'\— . P OAvo1ZY MTL—FEZ M)DOEBIKRA. OV
Zb—teaby Ry oBATY2? voazl L OEZH—THBLURETEET,
\e RERTRVE L 1)OvoEZS—DY—IHCHECKY —UC$ 5L EBE
i g i o i 3 7': E@o
it ! COREOFETERICHDE, BLATRBAPETLE
B0 T, OV oEERRE CRBOL. ERLEENHIEAIE.
ALY T b YR EEIZO YOIy FOBRBBIBHAMETT,
JTL—% BHE. OvIIZY FOIRIBEICDNTIE, HHICTHESRL
2a1—RILY 720,
© @
2)BEICOY ZEZH—DV— N CHECK  —VICEH B &
OvoRE(T7HEE) FaicLa0w VRKE )fa%@ e

—a7 iR 5IA B
(Y=a7VRBRLERUZEE) o0 L omBoNERFBYETOT. BRBE
o LB FARHE IR LB E, Ttk EERED L, SHECEEL
—a7) n S cRLIADE. - * 2 ! . . < o . . o as
et gjuyﬁiémBKE?ozékm JL— | @FZVTR WEBIATOLVVITY, ST
NS S e ‘ | AORBERE, EX ROy RADTY— DB,
‘ : TL—+HEEEELET S ZBNAHYETOT,

L FhBLTLEE,
| ERIEE | | OR=ZS YU IBDINYFTROBIE, Ovo1yY
s o L RER—ZIUDSIUNBL. DUV TREDRET
AFE  DXBAEBBOLIT. AETREERE SR S
OUEE, 2—5> FEH, YU VIRBICEE#I DS | L
FACIE. DU VFRE, Oy RICAN—BEERFIT | @Ovo1Zy FOSRIBHTOENTLEE L,
1AW ! CBBABR T IR ADTNBEDI N HY . DR5EER
i DEREBIETT,

& BV oAy MIRBEFTVDERFLTNE T,
BigME. BREENELLThhGNhE, tHEEBREYD
MHEENEONTY . RERBKRTY,

807

3

LJ2
LM2

HEEE

=
=
(7]
]

D
=
=

D ix]
ol | =
Hm

()
-
o

===
Cls|llc|es
=R -RIK—RIE=]

e
[

X[
&l



	ロック付シリンダ
	特長
	機種の選定方法
	CLS 複動・片ロッド
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

